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平成２９年度第８回常滑市教育委員会定例会会議録（概要）

開 催 日 平成２９年１１月２０日（月）

開 催 場 所 常滑市役所４階第３会議室

時 間 開会 午後１時３０分

閉会 午後２時００分

出 席 委 員 委 員 鬼 頭 明 美 委 員 渡 辺 慶太郎

委 員 久 田 孝 寛 委 員 伊 藤 直

教 育 長 加 藤 宣 和

出席した職員 教 育 部 長 山 崎 巌 生 学校教育課長 中 野 直 樹

学校教育課付課長 佐 藤 茂 樹 生涯学習スポーツ課長 浜 崎 博 充

学校給食共同調理場長 澤 田 真 宏

傍 聴 者 なし

事 務 局 学校教育課副主幹 芦萱珠代 学校教育課主任 服部将規

議 案 （１）平成３０年度学校の儀式について

報 告 事 項 （１）平成３０年常滑市成人式について

（２）第５２回常滑市文化財防火訓練について

その他（諸報告） 行事連絡（１１月～１月）

発言者 発言の要旨

教育長

教育長

教育長

平成２９年度第８回教育委員会定例会を開催する。

平成２９年度第７回教育委員会定例会会議録を各委員に諮り承認

された。

会議録署名委員に鬼頭明美委員を指名した。

皆さん、こんにちは、教育長の報告事項につきまして１０月の定

例会以降の教育委員会の動きを２点ご報告いたします。

まず、１点目は、１０月２７日に県特別支援教育課学校訪問があ

りました。これは、県教育委員会特別支援教育課の先生が、各地区

の小中学校を訪問するものです。午前中に大野小学校、午後は青海

中学校をそれぞれ訪問され、特別支援学級の授業と市内の先生方に

よる研究協議の様子を観察されました。その後、特別支援教育を進

める上での方向性や授業・研究協議を参観された上でのご指導ご助

言をいただきました。

２点目は１１月７日の常滑東小学校の学校訪問をもちまして、本

年度の学校訪問を全て終えることができました。教育委員の皆様に

もそれぞれご参加をいただきありがとうございます。どの学校も児
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発言者 発言の要旨

教育長

教育長

学校教育課付課長

教育長

童生徒が気持ちよく挨拶をしてくれ、児童生徒と先生方の関係がと

ても良好であったように思います。また、現職教育も新しい学習指

導要領を見据えたテーマが多く、積極的に取り組んでおりました。

さらには、電子黒板を始め、ＩＣＴの活用にも積極的に取り組んでい

ただいていると思いました。詳細につきましては、１２月の教育委

員会定例会で学校訪問のまとめとしてご報告させていただきます。

３点目は、１１月１６日・１７日の東海北陸都市教育長協議会第

２回役員会が中部国際空港セントレアで開催されました。これは、

来年度４月１９日・２０日に第２８回東海北陸都市教育長協議会総

会並びに研究大会が中部国際空港セントレアで開催されます。その

ために、その下見及び準備状況の確認も兼ねて、常滑市で役員会を

行ったものです。役員会の議題としては、「教職員の多忙化解消につ

いて」、「次期学習指導要領に向けた準備について」、「キッズウィー

クについて」、それぞれの市の取組状況について情報交換を行いまし

た。また、本番では、文教施設等視察研修として、「日本遺産を巡る

やきもの散歩道コース」「セントレア滑走路周辺・旅客ターミナルビ

ルコース」「新美南吉記念館・ミツカンミュージアムＭＩＭコース」

の３コースを用意する予定ですが、そのうちの「セントレア滑走路

周辺・旅客ターミナルビルコース」を視察していただきました。

さて、本日は議案が１つと２つの報告事項を予定しております。

よろしくお願いいたします。

議案第１号、平成 30 年度学校の儀式等について説明をお願いしま

す。

資料に基づき説明。

高校の入学式が今年は４月６日になり、本来は小学校の入学式の

後に中学校の入学式をするのですが、中学校の入学式と高校の入学

式が同日であると、ご家庭によっては中学校と高校へ入学されるお

子さんがいらっしゃる場合もありますので、愛知県では小学校と高

校の入学式を同日とし、中学校の入学式とは重ならないように考え

ています。また、小学校の入学式が６日になりますと、その関係で

小学校の始業式が９日になります。三河地方では、小学校の入学式

と始業式を同日で行っていることもあり、尾張地方でもいろいろ議

論をしましたが、いつも入学式は保護者の方々で体育館がいっぱい

になり、在校生が入れないため入学式を終了した後に時間をおいて

から始業式をすることになります。そこで、尾張地方では従来と同

じように、同日には行わないという方向でいきたいと考えています。

＜会議録＞
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発言者 発言の要旨

教育長

教育長

委員全員

教育長

委員全員

教育長

教育長

生涯学習スポーツ課長

教育長

生涯学習スポーツ課長

教育長

生涯学習スポーツ課長

教育長

委員１

生涯学習スポーツ課長

教育長

委員２

生涯学習スポーツ課長

授業日数をもっと多くすることもあり、４月６日にしようというこ

とも考えましたが、先日の東海北陸都市教育長協議会役員会の話合

いにおいて、他市での状況は、教職員の多忙化のこともあり、特に

入学式、始業式の準備が４月１日から短い期間で行うのは大変であ

るため、入学式、始業式を少し遅らせようとする動きもございまし

た。

何かご質問、ご意見ございますか。

ありません。

議案第１号は、原案のとおりでよろしいですか。

異議なし。

議案第１号は、承認する。

報告第１号、平成３０年常滑市成人式について説明をお願いしま

す。

資料に基づき説明。

何かご質問ございませんか。

卒業して市外に転出した人は、参加はどのようになるのでしょう

か。

広報等で広く周知をしていますので、それをご覧になられた親御

さんから子どもさんに連絡をすることで知らせていただいたり、問

い合わせを受けて直接こちらから案内を送付したりしています。

報告第２号、第５２回常滑市文化財防火訓練について説明をお願

いします。

資料に基づき説明。

何かご質問ございませんか。

今回日曜日なのは何か理由があるのでしょうか。

毎年、土曜日もしくは日曜日のどちらかに行うという認識でおり

まして、消防団等々の打ち合わせをした結果、都合の良い日が今年

は日曜日ということになります。

今年は、日曜日に行うということでご了承願います。

他にご質問ございますか。

参加者で自動車で来られる方の駐車場の確保はどのようになるの

でしょうか。

委員の皆様、参加者の皆様には、別途、ご案内をさせていただき、

そちらに明記させていただきますのでよろしくお願いします。
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発言者 発言の要旨

教育長

委員３

教育長

教育長

学校教育課長

教育長

その他、人事に関する申入れ書について説明をいたします。現在、

人事異動書類を提出、内申を作成している段階ですが、常滑市教員

組合執行委員長より、このような申入れがされました。先回の知教

協の中で人事異動の方針が決められましたけれどもこの方針に従っ

ていけばこのようなことも起こらないと思っています。

何かご質問ございますか。

このような申入れは毎年この時期にされるものなのでしょうか。

何かあったからされたのでしょうか。

特別に何かあったからではございません。毎年この時期にいただ

いております。

行事連絡（１１月～１月）の報告をお願いします。

資料に基づき報告。

他になければ、これをもって平成２９年度第８回教育委員会定例

会を閉会します。


